FTXS71G + RXS71F

Refrigeracion 50Hz 220-240V AR 172
BF 0,17
Interior Temperatura exterior (°CBY)
EWB | EDB 20 5 30 32 35 40
°C °C 1C SHC Pl 1C SHC Pl 1C SHC Pl 1C SHC P 1C SHC Pl 1C SHC Pl
140 | 20 |685 (4580|177 1654 | 485 (185 (661 472|215 | 648 [465 | 222 628 | 454 | 232 | 585 [ 437 | 250
160 | 22 |760 (498 [1.81 | 727 | 481 [1.90 |6984 |465 | 216 | 681 [458 | 2253 |661 | 448 | 233 [6.258 | 432 | 2801
180 | 25 [7.893 [516 [1.682 | 760|500 200|727 | 485 | 217 | 713 [4758 224 1684 | 470 (234 | 661 | 455 | 252
1590 | 27 |805 [5358 (183|776 |524 |200|743|509 |218 730|503 |225 710|454 (235677 | 480|252
220 30 (8538|518 |1.84 [825 |504 | 202 | 782 | 481 2159 | 7758 [486 226 | 758 [478 | 237 | 726 | 465 | 254
240 | 32 |881 [502 [1.685 858 |480 203|825 478 | 220|812 [473 227|752 | 466 235 | 758|454 | 255
Calefaccién 50Hz 220-240V [AR [ 195
Interior Temperatura exterior (°CBH)
£0B -10 0 6 10
°C 1C Pl 1C Pl 1C Pl 1C Pl T
15.0 552 | 216 | 645 | 225 | 737 | 237 | 848 (248 | 522 | 258
200 5.24 | 221 | 616 | 232 | 709 | 242 1820 (255 | 5.94 | 263
22.0 512 | 224 | 605 | 234 | 698 | 245 | 80D (267 |B.83 | 266
240 501 | 226 |5984 | 235 | 686 | 247 | 787 [260 | 565 | 265
250 485 | 227|588 | 2358 | 681 | 248 | 782 [2461 | B35 | 267
270 484 | 228|577 | 240|669 | 250 | 780 (2463 | 784 | 267
3D066316A
| SIMBOLOS | NOTAS
AFR:  Caudal de aire (m3/min.) 1. Los rangos indicados son capacidades netas que han sido calculadas
BF: Factor de bypass restando el calor disipado por el motor del ventilador interior.
EWB:  Temperatura de entrada de bulbo huimedo (0 2. [ muestra la capacidad nominal tasada y el consumo de energia.
EDB:  Temperatura de entrada de bulbo seco (O 3. TC, Ply SHC deben calcularse mediante interpolacién utilizando las cifras de
TC Capacidad total (kw) las tablas anteriores. (Las cifras que no estén en las tablas no deben
SHC:  Capacidad de calor sensible (kW) utilizarse para el calculo.)
PI: Potencia consumida (kw) 4. En el caso de los valores de SHC no mencionados en la tabla, calcdlelos
utilizando valores aproximados que estén en proporcién directa.
5. Las capacidades se basan en las condiciones siguientes:
(1) Longitud correspondiente de la tuberia de refrigerante: 5m
(2) Diferencia de nivel:Om
6. En la tabla anterior encontrara los valores pertenecientes al caudal de aire

(AFR) y al factor de bypass (BF).



